

西東京三田会 令和元年度第1回 役員会議事録

日時：令和元年5月19日（日）午前10時～12時

会場：イングビル 第2会議室

出席者：樋口[議長]、牛島、佐藤、篠崎、高橋、宝井、田中、中村、原（洋）、渡辺（康生）、
渡辺（康隆）、宮本、大内[書記]

配布資料：①前回（平成30年度第6回）議事録、②事務報告・会計関係報告、③組織的新
入会員勧誘経過、④NL23執筆者一覧、⑤2019西東京稲門会地域連携演奏会案
内、他

回覧資料：①三田ジャーナル、②三田評論、③所沢三田会記念誌、④三鷹三田会会報、⑤
けやき野（西東京稲門会会報）

会議開始前、午前9時より総会資料、年会費振込書等の発送作業を行う。

議事内容

1. 前回議事録確認

4月14日に予定されていた役員会が中止になったことに伴い、議事録の修正等が必要になり、会長判断で軽微な修正を行った旨会長から説明がなされた。本件に付、各員の意見を問うが問題無しとの判断で了承。

2. 事務・会計報告

樋口会長より配布資料②に沿って報告された。

- ・行事に関して、5月に新しい企画として「簀立て漁」が行われた旨説明がされた。行事の継続は尊いが、無理をすべきではなく、新たな企画も取り込みたい。（会長）
- ・会員動向に関して、稲月夫人が総会時に再入会され、資料の数値を106名に訂正。休会者が約10名在籍しているが、休会者の扱いに関して、今後議論が必要。
- ・今後予定されている行事に関し、ゴルフ会のコースを武蔵ゴルフクラブに修正。7月4日にカラオケ会が予定されている旨説明があった。
- ・会計に関し、総会資料の一部に誤記があり、本資料の通り修正する旨説明された。

3. 本年度総会・懇親会の振り返り

- ・小平の吉川会長が当会の総会が簡素化され、好印象であった旨、小平の総会で披露された。（大内）
- ・来賓が食事を取りに難く感じたので、寿司以外のつまみを各テーブルに置く等の工夫をしては如何か。（原洋）
- ・女性参加者の感想として、立食ではなく着席制であったことを評価。料理が美味

しかった。特にフルーツとお寿司。過去のアトラクションに比較して、今回はとても良かった。アンコールと応援歌の伴奏も良かった。西東京三田会の会合は和やかで良い。(参加女性 5 名の感想の纏め) (佐藤)

- ・女性参加者が多かったのは、懇親会費を女性に限り 3000 円にした為か。(高橋)
- ・集合写真を 6 台のカメラで行ったのは多過ぎる。(佐藤)・・・今回は写真係を決めていなかったことが原因であり、写真係を決めれば良いと考える (篠崎)

4. 新入会員入会呼び掛けプロジェクト

資料③を遣い会長から説明がなされる。

- ・今回の勧誘対象を S31~H30 卒業生としてはどうか。(会長)
- ・三鷹三田会の会員増が目を引くが、勧誘方法を参考にしてはどうか。(原洋)・・・宮本副会長の友人に伺ってみる。
- ・家族にも会員資格を拡げては如何か。(大内)
- ・NL を勧誘資料に遣わなくても、HP への誘導も考えられる。(佐藤)なるべく電子化を考えるべきある。(宝井)
- ・11 月の市民祭りにブースを出して呼び掛けるのも必要。(宮本)

勧誘の呼び掛け方は会長に任せることとする。

5. NL23 に関して

- ・前回の役員会で配布した新レイアウトで作成しては如何か。(会長)
- ・連載物、エッセイ、俳句、五行歌等新しい構成案が欲しい。(会長)
- ・3 年前の役員会に新企画案として 8 案提案したが、議論されずに終わった。編集に関して、議論する時間が必要。(大内)
- ・NL23 は 6 月 20 日までに校了したい。6 月上旬までに入稿をお願いしたい。また自由投稿も大いに受け付けたい。(高橋)

6. その他

- ・SFC 七夕祭に関しては、塾員センターから通知があれば対応を考える。
- ・稲門会総会 (6 月 16 日) には宮本・篠崎両副会長が出席。
- ・稲門会には大学本部から支援金が出ているが、三田会にはそうした制度は無いのか。(原洋)・・・義塾にはそうした制度は無い。(会長)
- ・ハイキングに関し、防大見学を企画している旨説明。(中田・佐藤)
- ・新年会並びに来年の総会の開場の候補を早目に決める必要がある。(大内)

次回役員会は 7 月 7 日 於イングリビル第 2 会議室

文責：大内